

Antrag auf Mitgliedschaft

Hiermit stelle ich einen Antrag auf Mitgliedschaft bei der "Initiative Musikkultur Eifel":

Kontaktdaten
Vor- und Nachname:
Geburtsdatum:
Anschrift (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort):
Telefonnummer:
E-Mail-Adresse:
Beitragsart
Bitte Zutreffendes ankreuzen¹:
Standard Mitgliedsbeitrag: 15,00 € pro Monat
Ermäßigter Mitgliedsbeitrag (Schüler, Studenten und Auszubildende): 10,00 € pro Monat
Familienrabatt (Ehepaare/Lebenspartnerschaften): 25,00 € pro Monat
Bei Familienrabatt bitte zweite/n Antragssteller/-in angeben:
Vor- und Nachname:
Geburtsdatum:
Freiwillig erhöhter Mitgliedsbeitrag auf: € pro Monat
Passives Fördermitglied: € pro Monat
Ort, Datum:
Unterschrift Antragssteller/-in:
¹ Der Nachweis für eine Ermäßigung ist diesem Anmeldeformular beizufügen. Der Status muss jährlich bestätigt werden. Die Zahlung kann via Überweisung/Dauerauftrag oder SEPA-Lastschriftmandat erfolgen. Für ein SEPA-

Initiative Musikkultur Eifel e.V. IBAN: DE82 3826 0082 0224 0810 14

Lastschriftmandat ist das gesonderte SEPA-Formular auszufüllen.

BIC: GENODED1EVB Volksbank Euskirchen eG



Datenschutzerklärung

Vereinsverwaltung (verpflichtend)

Ich stimme zu, dass meine persönlichen Daten zum Zweck der Vereinsverwaltung und Kommunikation elektronisch gespeichert und verarbeitet werden. Die Daten werden vertraulich behandelt und nicht an Dritte weitergegeben.

Ort, Datum:	
Unterschrift Antragssteller/-in: _	

Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung von Beiträgen und Fotos auf Social Media

Verein: Initiative Musikkultur Eifel e.V.

Verantwortlicher

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist:

Initiative Musikkultur Eifel e.V.
Fernblick 2a
53894 Mechernich
Frau Sarah Sarner
info@initiative-musikkultur-eifel.de

Zweck der Verarbeitung

Mit Ihrer Einwilligung erlauben Sie der Initiative Musikkultur Eifel e.V., Fotos, Videos, und Beiträge, auf denen Sie abgebildet sind oder namentlich genannt werden, sowie Social Media Beiträge, die Sie verfassen oder an denen Sie mitwirken, auf den folgenden Plattformen zu veröffentlichen:

• Facebook, Instagram, WhatsApp, TikTok, Vereinswebseite etc.

Art der Daten/Informationen

- Bild-, Ton- und Videoaufnahmen
- Namensnennung
- Sonstige von Ihnen bereitgestellte Inhalte



BIC: GENODED1EVB Volksbank Euskirchen eG Rechtsgrundlage

Die Veröffentlichung erfolgt gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung).

Widerrufsrecht

Sie können Ihre Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Nach Widerruf erfolgt keine weitere Veröffentlichung; bereits veröffentlichte Inhalte können

jedoch möglicherweise nicht vollständig aus dem Internet entfernt werden.

Dauer der Veröffentlichung

Die Inhalte bleiben bis zu Ihrem Widerruf oder bis zur Löschung der Social-Media-Kanäle

des Vereins online.

Ihre Rechte

Sie haben das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und Datenübertragbarkeit in Bezug auf Ihre personenbezogenen Daten.

Sie haben zudem ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde.

Hiermit willige ich ein, dass die Initiative Musikkultur Eifel e.V. die oben genannten Daten und Inhalte in den genannten Social Media Kanälen

veröffentlichen darf.

Hiermit lehne ich ab, dass die Initiative Musikkultur Eifel e.V. die oben genannten Daten und Inhalte in den genannten Social Media Kanälen veröffentlichen darf.

Name, Vorname: _	
Datum:	
Unterschrift:	

Bitte den ausgefüllten Antrag bei einem Vorstandsmitglied abgeben oder per Mail an info@initiative-musikkultur-eifel.de senden.

Initiative Musikkultur Eifel e.V. IBAN: DE82 3826 0082 0224 0810 14

BIC: GENODED1EVB Volksbank Euskirchen eG

